

太白湖新区召开“百日攻坚”行动重大项目、重点工程、重点企业融资对接会

推介23个重点项目，总投资超252亿元

本报济宁4月7日讯(通讯员 刘春雷) 4月3日上午,太白湖新区召开“百日攻坚”行动重大项目、重点工程、重点企业融资对接会。区党委书记展鑫,区党委副书记、管委会主任曹广州,市地方金融监管局副局长黄琪,市公安局网警支队政委、区建设指挥部办公室副主任郭利锋,区领导王景奎、陈冲出席对接会。展鑫、黄琪分别在对接会上致辞,曹广州主持对接会。

展鑫代表太白湖新区党

工委、管委会向长期以来关心和支持新区发展的金融界精英、企业家及社会各界人士表示感谢。他说,今天举办“太白湖新区‘百日攻坚’行动重大项目、重点工程、重点企业融资对接会”,旨在共叙友情、共觅商机、共谋发展。近年来,新区坚决扛起“一核引领”重任,攻坚推进“二次创业”工程,布局高端商务、现代金融、文化旅游、医养健康、城市休闲五大主导产业,大力发展战略性新兴产业,深入实

施和推进一批提升城市内涵的高品质配套设施项目,致力于打造碧水蓝天成为新区“金字招牌”,新区的资源价值、品牌价值、城市价值实现了巨大提升。

展鑫强调,市委、市政府发出了“百日攻坚”的动员令,吹响了决战决胜的冲锋号,本次对接会推介的23个重点项目,涉及金融科技、文化教育、基础设施等多个领域,总投资超过252亿元,投资大、收益稳、前景广阔,是新区未来发

展的重要支撑点。新区将以最大的诚意、尽最大的努力,创造最优的环境,提供最优的服务,为客商投资保驾护航,促使项目尽快落地生根、开花结果。

黄琪在致辞中表示,要以此次对接会为契机,进一步促进各金融机构与项目企业在更广领域、更大范围、更深层次的交流合作,使济宁政企合作结出更加丰硕的成果;各金融机构要充分发挥业务优势,积极对接、全力支持,以优

质高效的服务助推新区建设,为推动新区经济社会高质量发展作出新的贡献。

会上还播放了新区宣传片及金融中心宣传片;新区建设指挥部就重点项目、重点工程进行了推介;建设银行太白湖支行、青岛银行济宁分行、区文旅局、北湖建设集团负责人作了发言。

镇街、区属相关部门、各金融机构、驻区企业相关负责同志共计300余人参加了此次对接会。

湖畔寻春

清明小长假期间,济宁太白湖景区成为不少市民游客春日踏青的好去处。波光粼粼的湖水,翅尖划过湖面的水鸟,还有盛开的鲜花,释放出浓浓春意。图为:市民在太白湖景区休闲游玩,享受春日时光。

本报见习记者 康岩

C04 视觉



济宁太白湖景区首届大唐国际牡丹花会举办

60万株牡丹花争奇斗艳迎客来

本报济宁4月7日讯(记者 汪泷 见习记者 康岩 通讯员 范秀罗) 4月3日至5月20日,首届太白湖大唐国际牡丹花会在太白湖景区举办。清明假期,牡丹花进入适宜观赏期,此时园中白色系、粉色系牡丹竞相开放,黑色系、红色系、绿色系牡丹含苞待放,红、白、黄、蓝、粉、紫、绿、黑九色牡丹竞相开放,各显风姿。

走进景区深处的大唐国际牡丹园,不同于景区内外游人如织的热闹景象,漫山遍野盛开的牡丹花争奇斗艳,粉色的、白色的、红色的、黄色的,数十个品种60余万株牡丹花,为景区营造出一片姹紫嫣红的“世外桃源”。

最令游人期待的,莫过于牡丹园深处的三株百年牡丹王。太白湖景区大唐牡丹园副总经理李凯介绍,牡丹就像好

酒一样,讲究的是年份,“年份越久的牡丹,越是珍贵。”李凯告诉记者,园中珍藏的三株百年牡丹王已有80年花龄,在省内实属罕见。

记者注意到,三株牡丹王中,最大的一株不仅有一人多高,上面密密麻麻的开满了犹如白玉一般的牡丹花。几位游人大致数了数,这一株牡丹王上面足足盛开了超过50朵花,远观近看都煞是壮观。李凯也表示,像这样的百年牡丹王价值高达数十万元。

“随着春意渐浓,牡丹园中的牡丹花也会盛开的愈加浓烈。”李凯介绍,从现在到五一前后,将有超过300万株牡丹、芍药争相盛开。而园区内也将开展“牡丹之韵”“牡丹之雅”“牡丹之燃”三大篇章系列活动,让游人在这里有得看、有得闻、有得玩。

一周速读

◎4月1日,太白湖新区党委副书记、管委会主任曹广州带队深入项目建设现场,调研重点项目建设推进情况。区领导孟昭峰,石桥镇及区属相关部门主要负责同志陪同。

◎4月3日,太白湖新区召开政银企融资洽谈会,区属相关部门单位、各银行证券业、金融机构、驻区企业代表面对面座谈交流,共谋合作发展。市公安局网警支队政委、区建设指挥部办公室副主任郭利锋,区领导王景奎、陈冲出席会议。

◎4月5日,太白湖新区耕地保护工作会议召开,动员全区上下提高思想认识,强化责任担当,迅速行动起来,坚决打好、打赢耕地保护问题整改攻坚战。区党委书记展鑫出席会议并讲话,区党委副书记、管委会主任曹广州主持会议,区领导马磊、饶爱平、张德强出席会议。

本报记者 崔培 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报